

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 26.10.2021 Numéro de publication: HR02-1005320114

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SAFIA, Société Anonyme de Fournitures pour l'Industrie et l'Automobile, Vuisternens-devant-Romont, nouveau SAFIA, Société Anonyme de Fournitures pour l'Industrie et l'Automobile en liquidation

SAFIA, Société Anonyme de Fournitures pour l'Industrie et l'Automobile en liquidation Route de Bulle 75 1687 Vuisternens-Romont

Jusqu'ici

SAFIA, Société Anonyme de Fournitures pour l'Industrie et l'Automobile

SAFIA, Société Anonyme de Fournitures pour l'Industrie et l'Automobile, à Vuisternens-devant-Romont, CHE-107.041.325 (FOSC du 10.07.2017, p. 0/3634077). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 31.08.2021. Nouvelle raison sociale: SAFIA, Société Anonyme de Fournitures pour l'Industrie et l'Automobile en liquidation. Personnes inscrite modifiée: Porter Mark Harry administrateur, président, signature collective à deux, maintenant administrateur, liquidateur, signature collective à deux, désormais à Amriswil.

Registre journalier no 8139 du 21.10.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 131, Date: 10.07.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg